

НОВИНКИ ЮИД И ЮПИД ИЗ ТЕРРИТОРИЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ



«Стань заметней, засветись!»

Именно под таким слоганом прошли агитационные мероприятия команды ЮПИД «Перспективные ребята» МБДОУ ДС «Аленький цветочек» города Волгодонска, в рамках областной широкомасштабной акции «С мамой по безопасной дороге», которая проходила с 28 октября по 11 ноября 2022 года.

Акция закончилась, но работа по ПДД в детском саду продолжается, ведь безопасность на дороге превыше всего! Желаем всем безопасных дорог!



Волонтерский отряд «Дорога Безопасности» снова в действии

Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Лаборатория безопасности» ГБПОУ РО Ростовский-на-Дону Автодорожный колледж провёл выездное профилактическое мероприятие в МБДОУ №275 «Морячок» Октябрьского района г.Ростова-на-Дону.

Совместно с волонтерами отряда ребята старших групп и команда ЮПИД «Зелёный свет» повторили правила безопасного перехода дороги на регулируемом пешеходном переходе. Закрепили знания дорожных знаков и их значения.

Ребята с помощью волонтеров учились правильно садиться и пристёгиваться в автокресле, вспомнили правила поведения в автомобиле.

Для закрепления полученных знаний дошкольники получили в подарок рабочие тетради, световозвращающие брелоки и яркие мешки для сменной обуви.

Все участники мероприятия получили массу положительных впечатлений и эмоций.

«День памяти жертв ДТП»

Третье воскресенье ноября признано Всемирным днем памяти жертв ДТП. В этот день люди всего мира вспоминают тех, кто погиб в автодорожных катастрофах. Мы эту дату не оставили без внимания.

В преддверии Всемирного Дня памяти жертв ДТП команда ЮПИД «Светофорики» МБДОУ №6 «Улыбка», города Пролетарска провела социально-значимую акцию «Зажги свечу в память о тех, кого нет». Ребята призывали водителей соблюдать ПДД, в надежде, что взрослые их услышат, а количество смертей на дорогах станет меньше.

По завершении акции все участники подняли над собой белые шары в память о погибших, как символ памяти и скорби.

Приняли участие в областной акции «Мы выбираем жизнь!», посвященной Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

Мы призываем всех участников дорожного движения быть предельно внимательными и строго соблюдать Правила дорожного движения.

Светлана БАБУРОВА, воспитатель МБДОУ №6 «Улыбка», г. Пролетарска



«Засветись! Фликеры и безопасность на дороге!»

Дети зимой возвращаются домой в тёмное время суток. В связи с этим, в нашем детском саду «Родничок» была проведена акция «Засветись! Фликеры и безопасность на дороге!».

Проведение таких мероприятий в ДОУ способствует обогащению и расширению знаний детей о правилах дорожного движения, пониманию родителями важности обязательного проведения совместной работы семьи и ДОУ по формированию безопасного поведения на дороге и ношения светоотражателей (фликеров), использование световозвращающих элементов на одежде детей в любое время года.

В подготовительной группе «Радуга» воспитатели провели с детьми занятия по изготовлению фликеров своими руками. Отряд ЮПИД совместно с инициативной группой «Родительский патруль» провели беседу на тему «Стань заметней на дороге!» и вручили малышам фликеры. Родителям были также вручены памятки «Стань заметней на дороге!».

Соблюдайте правила дорожного движения. Не забывайте носить световозвращающие элементы ежедневно. Давайте вместе заботиться о безопасности наших детей.

С.В. ДЬЯЧЕНКО, воспитатель МБДОУ №2 «Родничок», х. Потапов, Волгодонской район



Акция «Стань заметным в темноте»

Большинство дорожно-транспортных происшествий с участием детей происходит в тёмное время суток, как правило, на неосвещённых участках улиц. Из детского сада ребята возвращаются домой в тёмное время суток. В связи с этим в нашем детском саду «Веселые ребята» была проведена акция «Засветись! Стань заметнее на дороге!».

Цель акции – напомнить ребятам о правилах дорожного движения и призвать их и родителей, использовать световозвращающие элементы на одежде и рюкзаках в качестве «маячков безопасности».

Воспитатели с детьми нашего детского сада провели акцию по популяризации использования световозвращающих элементов - «Засветись - стань заметным в темноте». Ребята повторили что такое фликеры и что их можно носить на веревочке, привязать на сумку, рюкзак, на игрушку, приложить как значок на одежду или закрепить как браслет на руке. На первый взгляд фликер выглядит как игрушка, но его использование, снижает детский травматизм на дороге во много раз!



Команда ЮПИД «Светофорики» под руководством воспитателя Людмилы Попович провели в течение недели с детьми ДОУ следующие мероприятия:

– Беседы с детьми: «Что такое световозвращатели?», «Использование световозвращающих элементов на дороге»; «Светоотражатель – зачем ты нам?».

– Занятие по познавательному развитию «Фликеры и безопасность на дороге»; «Как уберечь себя от неприятностей», «Стань заметней на дороге».

– Игры (подвижные, дидактические, сюжетно-ролевые).

– Чтение художественной литературы (С. Михалков «Моя улица», «Я иду через дорогу», Т. И. Алиева «Ехали медведи», «Дорожная азбука», А. Иванов «Как неразлучные друзья дорогу переходили», и другие). Чтение и заучивание стихотворений по тематике акции; загадывание детям загадок о дорожном движении.

– Изготовление и раздача буклетов для родителей «Фликеры детям купите родители, пусть на дороге их видят водители!» «Мы выбираем безопасность», «Засветись - стань заметнее в темноте».

– Просмотр мультфильмов «Смешарики и ПДД».

– Мастер-класс по изготовлению световозвращающих значков.

Уверены, что подобные акции, способствуют обогащению и расширению знаний детей о правилах дорожного движения, пониманию родителями важности обязательного проведения совместной работы семьи и ДОУ по формированию безопасного поведения на дороге и ношения световозвращателей (фликеров), использование световозвращающих элементов на одежде



детей в любое время года, помогают воспитать грамотных пешеходов, а также напоминают всем участникам дорожного движения, что безопасность на дороге является нашей общей заботой!

Акция закончилась, но работа по ПДД в детском саду ведется постоянно. Давайте вместе заботиться о безопасности наших детей.

А.В. ТРЕГУБОВА, заместитель заведующего МБ ДОУ №13 «Веселые ребята», г. Батайск

